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A. TEKMHPIQ3H MPOYMNOAOIIZMOY

H 1pog avaBeon peAETN a@opd Tnv eKTTOVNON — ETTIKAIPOTIOINON MEAETWV
TTUPOTTPOCTACIAG VIO 5 UPICTAUEVA KTipIa TTOU XpnoiuoTrolei o AApog Kn@ioidg
Kal 1 uttd dnuoTTPATNON XWPEO ABANTIKWY £YKATAOTACEWYV, TNV £YKPIOH TOUG
amd TNV MNupooBeoTikr YTTnpeoia kal €meira amd TNV €QAPUOYr TOUug, TNV
€kd00N TTIOTOTTIOINTIKWY TTUPOTTPOOTACIAG YIA TO 5 UPICTAPEVA KTipIa.
EidIkOTEPO TO AVTIKEINEVO aQOPdE OE KTIPIAKEG UTTOBOUEG OUVOAIKOU €uRadoU
10.330m? Trepitrou. AvaAuTIKOTEPA Ta KTipla gival:

eA' KAMH (Actu AlyimmiwTtwy — Ay. MNapaokeung 57, Kneioid): AtroteAcital
a1ro évav uTroyelo Xwpo ePpadol 184,50m?2 (Oikodopikn adela ap.21732/1970
kal ap.193/2008, TakTotroinon pe ap. AjAwong 10330324/14-05-2018).

eB' KAINH (AAwviwv — Kapmdbou & Ay. Tpuowvog, Kneioid): AtroTteAcital
a1Té XWPOo ouVOAIKOU gupadol 166m? (OikodouikA adela ap. 375/2005).

o[ KAIMNH (Knoioou & AypauAng, Knoioid): AmroteAcital amd évav 100yeio
XWPO ePBadol 186,92m?2 kal £vav UTToyEIo Xwpo eupBadol 222,18m?2, cuvolo
409,10m? (OikodopikA adeia ap. 83/2007).

eKAINH Epubpaiag (K. BdpvaAn 58, N. EpuBpaia): AmoteAcitar amd
TPIWPOYO KTiPIO PE UTTOYEI0 GUVOAIKOU guBadol 583,53m?2 (Oikodopikr adeia
ap. 214/2000, TakTotroinon pe ap. dnAwong 3878126/14-12-2017).

o[Maidikég oTaBuOG (TTPpWwNV «Xapouuevn lMoAiteia» — lwviag 37 & Tpoiag,
Knoioid): atroteAeital atmd 100yeio Xwpo eupadol 422,37m? kal atmd UTToyEIo
XWpo euBadou 485,77m?2 , oUvoho 908,14m2  (Oikodouikry &deia ap.
30737/1971, AvaBewpnon ap. 29457/1972, Avabswpnon ap. 36716/1972,
Oikodopikn) &deia ap. 232/1995 kair ap. 287/2006, TakTOTTOINON ME qAp.
onAwong 3599260/13-12-2016).

oXwpog aBANTIKWV gyKATAOTACEWV UTO dnupompdrnon (. Aupa Kai
PpaykotrouAou, Kneioid): AtroteAcital ammd Xwpo KAEIOTOU KOAupBnTnpiou
EMBadoU 2.947,49m?2, amd XwPo UTTaiBpIwY aBANTIKWY EyKATAOTACEWV
euBadol 4.920,75m?2 kai amé 2 kTipia (A’ kal B’) BonOnTikwv Xpnoswv
gMBadou A'=90,25m? kai B'=119,37 m2, ouvoAo 8.077,86m2.

ZUPQWVa PE TIC ATTAITACEIC TNG KEiNEVNGS vouoBeaiag kal TiIG MNupooBeaTikES
Alatageig, o Anpog Knoioidg mpoxwpd:
[. ZTnv ekTTéVvNOoN PEAETWV EVEPYNTIKAG Kal TTABNTIKAG TTUPOTTPOCTACIAG VIO
5 vgioTdpeva dnuoTiKG KTipia.
[I. 2Tnv  emkaipoTroinon  MEAETNG  TTUPOTTPOCTOCIAG  yia  Tov  UTTo
ONMUOTTPATNON XWPEO ABANTIKWY EYKATACTACEWV.
[ll. ZTnVv €MKAIPOTTOINCN ATTOTUTTWONG TWV KATOWEWV TWV S UPICTANEVWY
ONUOTIKWYV KTIPIWV Kal yn@IoTToinacr] TOUG.
V. Zmnv katdBeon Twv MPEAETWV TTUPOTTPOCTACIAC VI EyKPION ATTO TNV
MupooBeoTikn YTInpeoia.
V. Zmnv ouvraén pedetwv ZAY — OAY kai otnv ouviagn TEUXwvV
dnuoTTPATNOoNG yIa Ta 5 u@IoTaueva dNUOTIKA KTipia.
VI. Zmnv oulvragn oAokAnpwuévou @akéAou Kal KaTéBeorg Tou OTnv
MupooBeoTikp  YTnpeoia  yia v é€kOOON  TTICTOTTOINTIKWYV
TTUPOTTPOCTACIAG.



B. AMOIBH MEAETQN KTIPIAKQN EPFON

O1 TpoekTIyWEVEG aUOIBEG €xouv uTtroAoyioTei Bdoel Tou «Kavoviopou
MpoekTIpwPEVWY  apoIfwyv MeAetwv Kail Mapoxng Texvikwy Kal  AOITTWV
ouvagwyv Emotnuovikwv  YTnpeoiwv oUp@wva pe 10 N.4412/2016»
(Ytroupyikrp Amog@aon ANZXy/32129/ON 466, ®EK 2519/B/20-07-2017 -
‘Eykpion Kavoviopou TMpoekTiyWPeEVWY  AUOIBWY  PEAETWV Kal  TTAPOXNS
TEXVIKWV KOl AOITTWV CUVAQPWYV ETTICTNUOVIKWY UTTNPECIWY KATA TN dladikaaoia
NG TTap.8 & Tou ApBpou 53 Tou v.4412/2016 — A"147).

H miun Tou ouvteAeoTn (TK) €xel An@Oei atmd tnv EykukAio 2/2020 (ap. TTpwrT.
ANZ/01k20641/ON439.6 — 19/3/2020) kai n Tiun Tou yia 10 €106 2020 €ival ion
ME 1,227.

Aedopéva:

ETQAveId A’ KATTH. ... E=184,5002
ETQAveia B KATTH. ... E=166u2
EmQaveia 7 KATTH. ... e E=409,10u2
Em@dveia KAMH EpuBpaiog.......covveiiiiiiieeiiee e E=583,53u2
ETQAveEId MNAIBIKOG ZTAOHOG. .. e eeea e E=908,142
Emeaveia avoixTwy Xxwpwv aBANTIKWY EYKATACTACEWV............ E=4.920,75p2
Emeaveia KAeIoTOU KOAUUBNTNPIOU. ... E=2.947,492
Emmi@daveia BondONnTIKOU KTIPIOU A’ ... E=90,25u2
Emedaveia BonONTIKOU KTIPIOU B’ ... E=119,37u2
Baoikn eviaia Tiur AQeTNPIOg aUOoIBWY QVA P2....oeveeeeeeennnn. TA0=9,75€/?
DU AV >0 o 1 1 0 TK=1,227

B1 MEAETEZ ENEPIHTIKHZ MYPOMPO2TAZIAZ

2uppowva  pe v map.OIK.3.2, vyia TIG HEAETEG  EVEPYNTIKNAG
mupompooTaciag (ue €kdoon adeiag amd [lMupooPeoTikr) YTnpeoia) n
TTPOEKTIMWHPEVN auoIBr UTTOAOYICETAI CUPQWVA PE TOV YEVIKO TUTTO, TNG TTap.
OIK.1.1.1 Twv ApxitekToviKwv MeAeTwyv, atov otroio n TA TToAAaTTAaCIAlETOI
eTti 3%. O1 ouvTeAeoTEG K & M opifovTal avTioToixa o€ 2,3 Kal 45 yia OAeG TIG
katnyopieg peAETNG. O yevikdg TUTTOC TNG TTap. OIK 1.1.1.¢ivai:

A={x+ a *1,06*E*(TA,)*ZBv * TA * &
3 E*(TA,)*ZBv *100
1783 * 7xc
OTTOU:

E = Em@dveia KTipiou 1) 'Epyou o€ TETPAYWVIKA PETPA (U2) TTOU EKPPACEI TO
QUOIKO QVTIKEIYEVO

TA, = BaoikA eviaia Tiur Agetnpiag auoifwyv ava p2 ktipiou A €pyou (9,75€).
2Bv = ZuvteAeoTC Baputntag i TG eviaiag Tiung Agetnpiag Apoifwyv avad
M2 OUYKEKPIPEVOU KTIpiou 1} €pyou, TTivakag la.

2 A= >uvteAeoTAG ApXITEKTOVIKNG MEAETNG, TTivaKag la

K KOl B = OUVTEAEOTEG CUPQWVA PE TNV KaTnyopia TnG peAETNS (OIK.3.2)



TK = 0 ouvTEAEOTNG TOUu ApBpou Tou NEN.3 Tou Kavoviouou (PEK 2519/B/20-
07-2017). Tk= 1,227 yia 10 2020 cUupwva Pe TNV eykKukAio 2/19-03-2020 Tou
YTtroupyeiou YTrodouwyv kal MeTagopwv

B1.1. MTPOEKTIMQMENH AMOIBH ENEPIHTIKHZ NMYPOMPOZXTAZIAZ (pe
ékdoon adeiag amrd MupooBeoTikn Yrnpeoia) A’ KAMH (E = 184,502).

Katd mn map.OIK 3.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNyOopPieG HEAETNG:

K=2,3, y=45 ka1 cuvteAeoTAC TOoU TA= 3%*9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOoVv Tivaka la, yia MIKPAG KAIJaKag KTipla
TTPOVOIOKOU XOpaKTrpa, opidovtal: ZBv=1, ZA=1

Moocootd auoIBig yia ouvtagn OpIoTIKAG MEAETNG XWPIG TNV ouvTagn
TTponyoupevwy otadiwv katd Tig TTap. OIK.5.5 kai OIK 5.15:
35%%0,5+25%+40% = 82,5%

A={23+ ael 1,06 %184,50 % (9,75 % 0,03) % 1% 1% 1,227

184,50 %(9,750,03)¥1%100
178,3%1,227

A= 1.246,47€
Apoipn MeAétng EvepynTikAg MupotrpooTaciag = 1.246,47%0,825 = 1.028,34€

B1.2. MPOEKTIMQMENH AMOIBH ENEPIHTIKHZ NYPOMPOZXTAZIAZ (pe
ékdoon adeiag amwd MupooBeoTikn Yrnpeoia) B’ KAMH (E = 1662).

Katd mn ap.OIK 3.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNYOPiEG HEAETNG:

K=2,3, u=45 ka1 cuvteAeoTAG TOU TA= 3%*9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOV Tivaka la, yia MIKPAG KAiJakag KTipla
TTPOVOIOKOU XapaKTipa, opiCovral: ZBv=1, ZA=1

MooooTtd apoIfig yia ouvTagn OpIoTIKAG MEAETNG Xwpig Tnv ouvtaén
TTponyoupevwy otadiwv katd Tig Trap. OIK.5.5 kal OIK 5.15:
35%*0,5+25%+40% = 82,5%

A=123+ a 1,06 %166 % (9,75 %0,03) % 1 %1%1,227

[166%(9,75%0,03) 1100
178,3%1,227

A= 1.156,48€

Apoipn MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag = 1.156,48%0,825 = 954,10€

B1.3. MIPOEKTIMQMENH AMOIBH ENEPIHTIKHZ MYPOMPOXTAZIAZX (pe
ékdoon adeiag amrd MupooBeoTikn Ymnpeoia) I’ KAMH (E = 409,10u2).



Katd mn ap.OIK 3.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNYOpPiEG HEAETNG:

K=2,3, y=45 ka1 cuvteAeoTAC ToU TA= 3%*9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai 1OV Tivaka la, yia MIKPAG KAIJaKag KTipla
TTPOVOIOKOU XapakTipa, opiCovral: ZBv=1, ZA=1

MoocooTtd apoIBig vyia ouvtagn OpPIoTIKAG MEAETNG XWPIG TNV ouvTagn
TTponyoupevwy otadiwv katd i map. OIK.5.5 kai OIK 5.15:
35%%0,5+25%+40% = 82,5%

A=1{23+ ael 1,06 % 409,10 % (9,75 % 0,03)* 1 %1%1,227
3\/ 409,10 %(9,75%0,03)* 1100

178,3 1,227

A= 2.202,97€
Apoipn MeAétng EvepynTikig MupoTtrpooTaciag = 2.202,97%0,825 = 1.817,45€

B1.4. NIPOEKTIMQMENH AMOIBH ENEPIHTIKHZ MYPOMPOXTAZIAX (ue
ékdoon adeiag amd MNMupooBeoTiky Ymnpeoia) KANH EPYOPAIAZ (E =
583,532).

Katd mn map.OIK 3.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNyopieg HEAETNG:

K=2,3, u=45 ka1 ouvteAeoTAG TOU TA= 3%*9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOoVv Tivaka la, yia MIKPAG KAIJaKag KTipla
TTPOVOIOKOU XapaKTripa, opiCovral: ZBv=1, ZA=1

MoocooTtd apoIBAg vyia ouvtagn OpPIOTIKAG MEAETNG XWPIG Tnv ouvTagn
TTponyoupevwy otadiwv katd Tig Trap. OIK.5.5 kal OIK 5.15:
35%%0,5+25%+40% = 82,5%

A=423+ 45 1,06 % 583,53 % (9,75 % 0,03) 1 1%1,227
3\/ 583,53%(9,75%0,03)* 1% 100

178,3%1,227

A= 2.848,46€
Apoipn MeAétng EvepynTikAg MupotrpooTaciag = 2.848,46%0,825 = 2.349,98€

B1.5. MIPOEKTIMQMENH AMOIBH ENEPIHTIKHZ MYPOMPOZTAZIAX (ue
ékdoon adeiag ammd NupooBeoTikn Ymnpeoia) MAIAIKOZ ZTAOMOZ (E =
908,142).

Katd mn ap.OIK 3.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNyopieg HEAETNG:

K=2,3, 4=45 kai ouvteAeoTAG TOU TAp= 3%*9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOoVv Tivaka la, yia MIKPAG KAIJakag KTipia
TTPOVOIOKOU XapaKTripa, opiCovral: ZBv=1, ZA=1



MocooTtd apoIfAg yia ouvTagn OpIoTIKAG MEAETNG Xwpig Tnv ouvtaén
TTponyoupevwy otadiwv katd Tig TTap. OIK.5.5 kal OIK 5.15:
35%*0,5+25%+40% = 82,5%

A={23+ 4 1,06 % 908,14 % (9,75 % 0,03)# 1 % 1%1,227
3J 908,14 (9,75 %0,03) 1 %100

178,3 1,227

A= 3.934,26€

Apoipr MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag = 3.934,26*0,825 = 3.245,76€

B1.6. NMPOEKTIMQMENH AMOIBH ENEPIHTIKHZ MMYPOIMNPOXZTAZIAZ
ANOIXTEZ AGAHTIKEZ EFKATAZTAZEIZ (E = 4.920,75p2).

Katd mn ap.OIK 3.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNYOPIiEG HEAETNG:

K=2,3, u=45 ka1 cuvteAeoTAG TOU TA= 3%*9,75

Katd 1o dpBpo OIK.1 kai Tov TTivaka la, yia avoixXTég abAnTIKEG EyKATAOTACEIG,
opiCovtal: ZBv=1, ZA=1

MoocooTd auoIBAg yia ouvTagn — ETTIKAIPOTTOINON OPIOTIKNAG PEAETNG XWPIG TV
ouvTaén TTPONYOUHEVWY Kal ETTOMEVWY oTadiwv KaTd TIg TTap. OIK 5.5 kai OIK
5.15 kai To apBpo NEN.8, 1Tap.1 cival ioo ye 10 75% TNG APOIPNG TTPONEAETNG
35% OUVOAIKNG PEAETNG Kal TTO000TO (avdAoya 1o BaBud avapodpewaong)
oplopévo atro Tnv Ymrnpeoia o€ 50%: ( 35%*0,5+25%)*50% = 21,25%

A=123+ i 1,06 % 4.920,75 % (9,75 %0,03) % 1% 1%1,227
3\/4.920,75 %(9,75%0,03)*1%100

178,3 1,227

A= 13.991,36€
Apoipn MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag=13.991,36*0,2125= 2.973,17€

B1.7. NMPOEKTIMQMENH AMOIBH ENEPIHTIKHZ MYPOIMNPOZTAZIAZ
KAEIZTOY KOAYMBHTHPIOY (E = 2.947,49)42).

Katd mn ap.OIK 3.2, opidovTal yia OAEG TIG KATNYOpPieG HEAETNG:

K=2,3, 4=45 kai ouvteAeoTG TOU TAg= 3%*9,75

Katd 1o dpBpo OIK.1 kal Tov Tivaka la, yia KAEIoTd KoAuppBnTtrpla, opifovTal:
2Bv=1,60, ZA=1

MoocooTd auoIBAg yia ouvTagn — ETTIKAIPOTTOINON OPICTIKNAG MEAETNG XWPIG TV
ouvTaén TTPoNYoUMEVWY Kal ETTOMEVWY oTadiwv Katd TIg TTap. OIK 5.5 kai OIK
5.15 kai To apBpo NEN.8, 1Tap.1 cival ioo pe 10 75% TNG APOIPNG TTPOPEAETNG



35% OuVvOAIKNG MEAETNG Kal TTo000TO (avdAoya 1o BaBud avaudpewaong)
oplopévo atd Tnv Yrnpeoia o€ 50%: ( 35%*0,5+25%)*50% = 21,25%

A=123+ 45 1,06 % 2.947,49 % (9,75 % 0,03)* 1,60 11,227
3\/2.947,49 %(9,75%0,03)* 1,60 %100

178,3%1,227

A= 13.541,59€
Apoipr MeAétng EvepynTtikig MupotrpooTtaciag=13.541,59*0,2125= 2.877,59€

B1.8. NMPOEKTIMQMENH AMOIBH ENEPIHTIKHZ MNYPOMNPOZTAZIAZ
BOHOHTIKO KTIPIO A’ (E = 90,25p2).

Katd mn ap.OIK 3.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNyopieg HEAETNG:

K=2,3, u=45 ka1 ouvteAeoTAG TOU TAp= 3%*9,75

Katd 10 dpBpo OIK.1 kai Tov Trivaka la, yia BondnTika Kripia, opifovral:
ZBv=1, ZA=1

MoocooTd auoIfAG yia ouvTagn — ETTIKAIPOTTOINON OPICTIKAG MEAETNG XWPIS TV
ouvTagn TTPONYOUMEVWY Kal ETTOMEVWY oTadiwv kKatd TIg TTap. OIK 5.5 kai OIK
5.15 kai To apBpo NEN.8, 1Tap.1 civail ioo pe 10 75% TNG apoIBAG TTPOUEAETNG
35% OUVOAIKNG PEAETNG Kal TTOO0OTO (avaAoya 1o BaBuo avapopewaong)
oplopévo ato Tnv YTrnpeoia o€ 50%: ( 35%*0,5+25%)*50% = 21,25%

A=423+ 45 1,06 % 90,25 % (9,75 % 0,03) % 111,227

’ 90,25 (9,75%0,03)*1%100
178,3%1,227

A= 752,58€
Apoipn MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag=752,58*0,2125= 159,92€

B1.9. NMPOEKTIMQMENH AMOIBH ENEPIHTIKHZ MYPOIMNPOZTAZIAZ
BOHOHTIKO KTIPIO B’ (E = 119,37p2).

Katd mn ap.OIK 3.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNYOpPieG HEAETNG:

K=2,3, 4=45 kai ouvteAeOTAG TOU TAg= 3%*9,75

Katd 10 dpBpo OIK.1 kai Tov Trivaka la, yia BondnTika Kripia, opifovral:
2Bv=1, ZA=1

MoocooTd auoIBAg yia ouvTagn — ETTIKAIPOTTOINON OPICTIKAG PEAETNG XWPIG TV
ouvTaén TTPoNYoOUMEVWY Kal eTTOMEVWY oTadiwv Katd TI¢ TTap. OIK 5.5 kai OIK
5.15 kai To apBpo NEN.8, 1Tap.1 cival ioco pe 10 75% TNG APOIPNG TTPOPEAETNG
35% 0ouvoAIKAG HEAETNG Kal TTOO0OTO (avdAoya 1O BABPO avapopewong)
oplopévo atro Tnv Ymnpeoia o€ 50%: ( 35%*0,5+25%)*50% = 21,25%



A=123+ 45 #1,06%119,37 %(9,75%0,03) 1 %1%1,227
3J119,37 %(9,75%0,03) %1100

178,3%1,227

A=916,11€

Apoipn MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag=752,58*0,2125= 194,67€

B2 MEAETEZ NAGHTIKHZ MYPOIMPOZTAZIAZ

2Upowva pe v ap.0OIK.1.2, yia TIG MEAETEG TTABNTIKAG TTUPOTTPOOTACIAG
N TTPOEKTIMWHEVN apoIBr utToAoyileTal CUP@WVA PE TOV YEVIKO TUTTO, TNG TTOP.
OIK.1.1.1 Twv ApxitekTovikKwv MeAeTwy, atov otroio n TAg TTOANaTTAQCIAZETOI
et 2%. O1 ouvTeAeoTéG K & W opifovTal avtioToixa o€ 2,0 kal 35 yia OAeG TIg
Katnyopieg HEAETNG. O yevikdg TUTTOG TNG TTap. OIK 1.1.1.¢ivau:

A={x+ a £1,06*E+(TA,)* B v * TA * rxc
3 E*(TA,)*ZBv*100
178,3 * 7&c
OTTOU:

E = Em@dveia KTipiou 1) 'Epyou o€ TETpAyWVIKA PETPA (U2) TTOU EKPPACEl TO
QUOIKO QVTIKEIYEVO

TA, = BaoikA eviaia Tiur A@etnpiag apoifwy ava u2 KTipiou i €pyou.

2Bv = >uvteAeoTAG Baputntag e11i TNG eviaiag Tiung Agetnpiag ApoiBwyv ava
M2 OUYKEKPIPEVOU KTIpiou A €pyou, TTivakag la.

2 A= >uvteAeoTAG ApXITEKTOVIKNG MEAETNG, TTivaKag la

K KOl M = OUVTEAEOTEG OUPQWVA PE TNV KaTnyopia TnG peAéTnS (OIK.1.2)

TK = 0 ouvTeAEDTNG Tou apBpou Tou NEN.3 Tou Kavoviouou (PEK 2519/B/20-
07-2017). 1k= 1,227 yia 10 2020 cUupwva Pe TNV eykKukAio 2/19-03-2020 Tou
YTtroupyeiou YTrodopwyv kal Metagopwv

B2.1. MPOEKTIMQMENH AMOIBH MAGHTIKHE MYPOMPOZITAZIAZ A’
KAMH (E = 184,50112).

Katd mn ap.OIK 1.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNyopieg HEAETNG:

K=2,0, u=35 kai ouvTeAeOTAG TOU TAp= 2%*9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOov Tivaka la, yia MIKPAG KAIJakag KTipia
TTPOVOIOKOU XapaKTipa, opiCovral: ZBv=1, ZA=1

Moocootd apoIBAg vyia ouvtagn OPIOTIKAG MEAETNG XWPIC Tnv ouvTagn
TTponyoupevwy otadiwv katd Tig Trap. OIK.5.5 kal OIK 5.15:
35%%0,5+25%+40% = 82,5%



A=42,0+ 33 1,06 %184,50 % (9,75 % 0,02)# 1 11,227

[184,50%(9,750,02)+1+100
178,3%1,227

A=737,61€

Apoipr MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag = 737,61*0,825 = 608,53€

B2.2. MPOEKTIMQMENH AMOIBH MAGHTIKHZ MYPOMPOXTAZIAL B’
KAIH (E = 166p2).

Katd mn ap.OIK 1.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNYOPIiEG HEAETNG:

K=2,0, u=35 ka1 cuvteAeoTAG TOU TA= 2%*9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOV Tivaka la, yia MIKPAG KAIHakKag KTipla
TTPOVOIOKOU XapaKTipa, opiCovral: ZBv=1, A=1

MoocooT1d auoIfig yia ouvtagn OpIoTIKAG HEAETNG XWPIG TNV OuvTagn
TTponyoupevwy otadiwv katd Tig Trap. OIK.5.5 kal OIK 5.15:
35%%0,5+25%+40% = 82,5%

A=12,0+ 3 1,06 %166 % (9,75 % 0,02)* 1 %1%1,227
3 166 % (9,75 #0,02)* 1 %100
178,3%1,227
A= 684,42€

Apoipn MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag = 684,42*0,825 = 564,65€

B2.3. MPOEKTIMQMENH AMOIBH MAGHTIKHE MYPOMPOXITAZIAL I
KAMH (E = 409,10112).

Katd mn map.OIK 1.2, opidovTal yia OAEG TIG KATNyOpPieG HEAETNG:

K=2,0, y=35 kai ouvteAeOTAG TOU TAp= 2%*9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOoVv Tivaka la, yia MIKPAG KAiJakag KTipia
TTPOVOIOKOU XapaKTipa, opiCovral: ZBv=1, ZA=1

Moocootd apoIBAg yia ouvtagn OPIOTIKAG MEAETNG XWPiIC Tnv ouvTagn
TTponyoupevwy otadiwv katd Tig Trap. OIK.5.5 kal OIK 5.15:
35%%0,5+25%+40% = 82,5%

35
[409,10% (9,75%0,02) 1100
178,3%1,227

A=42,0+ 1,06 % 409,10 % (9,75 % 0,02) % 1 % 11,227




A=1.302,63€
Apoipr MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag = 1.302,63*0,825 = 1.074,67€

B2.4. NMPOEKTIMQMENH AMOIBH MNAGHTIKHZ TMYPOMNPOZTAZIAZ
KAMNH EPYOPAIAZ (E = 583,532).

Katd mn map.OIK 1.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNyOopPieg HEAETNG:

K=2,0, u=35 kai ouvTeAEOTAG TOU TAg= 2%*9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOoVv Tivaka la, yia MIKPAG KAIJaKag KTipla
TTPOVOIOKOU XOpaKTrpa, opidovtal: ZBv=1, ZA=1

Moocootd auoIBig yia ouvtagn OpIoTIKAG MEAETNG XWPIG TNV ouvTagn
TTponyoupevwy otadiwv katd Tig TTap. OIK.5.5 kai OIK 5.15:
35%%0,5+25%+40% = 82,5%

A=12,0+ 35 1,06 * 583,53 % (9,75 % 0,02) % 111,227
3\/ 583,53 %(9,75%0,02)*1%100

178,3 1,227

A= 1.683,65€
Apoipn MeAétng EvepynTikig MupoTtrpooTaciag = 1.683,65%0,825 = 1.389,01€

B2.5. MNMPOEKTIMQMENH AMOIBH MNAOGHTIKHZ TMYPOMNPOZTAZIAZ
MAIAIKOZ XTAGMOZ (E = 908,143).

Katd mn ap.OIK 1.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNYOPiEG HEAETNG:

K=2,0, p=35 ka1 cuvteAeoTAG TOU TA= 2%*9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOV Tivaka la, yia MIKPAG KAiJakag KTipla
TTPOVOIOKOU XapaKTipa, opiCovral: ZBv=1, ZA=1

MooooTtd apoIfig yia ouvTagn OpIoTIKAG MEAETNG Xwpig Tnv ouvtaén
TTponyoupevwy otadiwv katd Tig Trap. OIK.5.5 kal OIK 5.15:
35%*0,5+25%+40% = 82,5%

A={20+ 35 1,06 % 908,14 % (9,75 % 0,02) %15 1%1,227
3\/908,14 %(9,75%0,02) %1% 100

178,3%1,227

A= 2.324,20€
Apoipr MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag = 2.324,20*0,825 = 1.917,46€

B2.6. NMPOEKTIMQMENH AMOIBH TAOHTIKHZ [MYPOMNPOZTAZIAZ
ANOIXTEZ AGAHTIKEXZ EFKATAZTAZEIZ (E = 4.920,75p2).



Katd tn map.OIK 1.2, opifovtal yia OAEG TIG KATNYOPIEG HEAETNG:

K=2,0, y=35 kai ouvTeAEOTAG ToU TAp= 2%*9,75

Katd 1o apBpo OIK.1 kai Tov TTivaka la, yia avoixtég aBANTIKEG EYKATAOTAOEIG,
opiCovtal: ZBv=1, ZA=1

MoocooTd apoIfrg yia ouvTagn — ETMKAIPOTTIOINCN OPIOTIKNAG MEAETNG XWPIG TNV
ouvTagn TTPONYOUMEVWY Kal ETTOMEVWY oTadiwv KaTd TIg TTap. OIK 5.5 kai OIK
5.15 kai 1o dpBpo NEN.8, ap.1 cival ico pe 10 75% NG APOIBAG TTPOUEAETNG
35% OUVOAIKNG PEAETNG Kal TTO000TO (avdaAoya 1o BaBud avapdpewaong)
opiopévo ato Tnv Ytinpeoia o€ 50%: ( 35%*0,5+25%)*50% = 21,25%

A=12,0+ 35 1,06 %4.920,75 % (9,75 % 0,02) % 15 1%1,227
3\/ 4.920,75%(9,75%0,02) 1 %100

178,3 1,227

A= 8.245,04€
Apoipn MeAétng EvepynTikig MupoTtrpooTaciag= 8.245,04*0,2125 = 1.752,07€

B2.7. NMPOEKTIMQMENH AMOIBH MNAOGHTIKHZ TMYPOMNPOZTAZIAZ
KAEIZTOY KOAYMBHTHPIOY (E = 2.947,4942).

Katd mn ap.OIK 1.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNYOPiEG HEAETNG:

K=2,0, p=35 ka1 cuvteAeoTAG TOU TA= 2%*9,75

Katd 1o dpBpo OIK.1 kal Tov Tivaka la, yia KAEIoTd KoAuppnTtrpia, opifovral:
2Bv=1,60, ZA=1

MoocooTd auoIBAg yia ouvTagn — ETTIKAIPOTTOINON OPICTIKNAG MEAETNG XWPIG TV
ouvTaén TTPONYOUHEVWY Kal ETTOMEVWY oTadiwv Katd TI¢ TTap. OIK 5.5 kai OIK
5.15 ka1 1o dpBpo NEN.8, ap.1 cival ico pe 10 75% TNG APOIBNG TTPOUEAETNG
35% OUVOAIKNG MEAETNG Kal TTO000TO (avdaAoya 1o BaBud avapdpewaong)
opiouévo amo Tnv Ytinpeoia o€ 50%: ( 35%*0,5+25%)*50% = 21,25%

A=:20+ 35 %1,06 % 2.947,49 % (9,75 % 0,02) % 1 %1%1,227
3\/2.947,49 %(9,75%0,02)* 1% 100

178,3%1,227

A= 7.980,56€
Apoipn MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag= 7.980,56*0,2125 = 1.695,87€

B2.8. MNMPOEKTIMQMENH AMOIBH MNAGHTIKHZ TMYPOMNPOXZTAZIAZ
BOHOHTIKO KTIPIO A’ (E = 90,2512).

Katd mn ap.OIK 1.2, opidovTal yia OAEG TIG KATNYOPIiEG HEAETNG:



k=2,0, u=35 ka1 cuvteAeoTAC TOoU TA= 2%*9,75

Katd 10 dpBpo OIK.1 kai Tov Trivaka la, yia BondnTika KTipia, opifovral:
2Bv=1, ZA=1

MoocooTd auoIBAG yia oUvTagn — ETTIKAIPOTTOINON OPICTIKAG MEAETNG XWPIS TV
ouvTaén TTPoNyoUEVWY Kal eTTOMEVWY oTadiwv Katd Ti¢ TTap. OIK 5.5 kai OIK
5.15 kai To GpBpo NEN.8, TTap.1 cival ioco pe 10 75% TNG APOIPNAS TTPOPEAETNG
35% ouvoAikAG HEAETNG Kal TTOo0OTO (avdAoya 1O BaBud avaudpewong)
oplopévo atd Tnv Ymnpeoia o€ 50%: ( 35%*0,5+25%)*50% = 21,25%

A=120+ 3 1,06 %90,25 % (9,75 %0,02) 1% 1%1,227

1190,25%(9,75%0,02)# 1% 100
178,3%1,227

A= 445,61€

Apoipn MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag= 445,61*0,2125 = 94,69€
B2.9. MPOEKTIMQMENH AMOIBH MAOHTIKHEX MYPOIMNPOZTAZIAZ
BOHOHTIKO KTIPIO B’ (E = 119,372).

Katd mn map.OIK 1.2, opidovTal yia OAeG TIG KATNYOpPiEG HEAETNG:

K=2,0, p=35 ka1 ouvteAeoTAG TOU TA= 2%*9,75

Katd 10 dpBpo OIK.1 kai Tov Trivaka la, yia BondnTikad KTipia, opifovral:
ZBv=1, ZA=1

MocooTd auoIfAg yia oUvTagn — ETTIKAIPOTTOINON OPICTIKAG MEAETNG XWPIS TV
ouvTagn TTPONYOUMEVWY Kal ETTOPEVWY oTadiwv Katd TIg TTap. OIK 5.5 kai OIK
5.15 kai To apBpo NEN.8, 1Tap.1 civail ioco pe 10 75% TNG ApoIBAG TTPOUEAETNG
35% OUVOAIKNG PEAETNG Kal TTOOOOTO (avaAoya 1o BaBuo avapopewaong)
oplopévo atd Tnv Y1npeoia o€ 50%: ( 35%*0,5+25%)*50% = 21,25%

A=42,0+ 35 #1,06%119,37 %(9,75 % 0,02) % 1%1%1,227

[119.37(9,75%0,02) #1100
178,3%1,227

A= 542,32€
Apoipn MeAétng EvepynTikig MupotrpooTaciag= 542,32*0,2125 = 115,24€

B3 AMOTYMNQZH KTIPION

2Uuowva pe Tnv Tap.OIK.1.3, yia TIC MEAETEG ATTOTUTTWONG KTIPIOU N
TIPOEKTIHWHPEVN apoIBr} UTTOAOYICETAI CUP@PWVA PE TOV YEVIKO TUTTO, TNG TTap.
OIK.1.1.1 Twv ApxiTektovikwv MeAeTwy, otov otroio N TAe=9,75 kai €ivail ion
ME TO 75% TnG apoIfng TTPoueAEéTNG. Katd to apBpo TEN.S |, map.1 opiletar amd
mv Yanpeoio (0vaAoyo [E TO TOGOGTO OVOLOPP®CNG) TOGO0TO €Ml TNG OUOPNG VENG



HEAETNG Y10 TNV OMOTOOOT| — EMIKALPOTOiNGn oyediov og 5%. O yeVIKOG TUTTOG TNG
map. OIK 1.1.1.givau:

A={x+ ad *1,06*E*(TA,)*ZBv * TA * &
3 E*(TA,)*XBv*100
1783 * 1k
OTTOU:

E = Emodveia KTipiou 1) 'Epyou o€ TETPAYWVIKA PETPA (U2) TTOU EKPPACEI TO
QUOIKO QVTIKEIUEVO

TA, = BaoikA eviaia Tiur A@etnpiag apoifwy ava u2 KTipiou i €pyou.

2Bv = ZuvteAeoTC BaputnTag i TG eviaiag Tiung Agetnpiag ApoiBwyv avd
M2 OUYKEKPIPEVOU KTIpiou 1} £pyou, TTivakag la.

2 A= 2uvteAeoTnG ApXITEKTOVIKAG MEAETNG, TTivaKag la

K KOl B = OUVTEAEOTEG CUPQWVA PE TNV KaTnyopia TG PeAETNG (O1K.1.2)

TK = 0 OUVTEAEOTNG TOU ApBpou Tou NEN.3 Tou Kavoviopou (PEK 2519/B/20-
07-2017). Tk= 1,227 yia 10 2020 cUupwva Pe TNV eykKukAio 2/19-03-2020 Tou
YTtroupyeiou YTrodouwyv kal MeTagopwv

B3.1. MPOEKTIMQMENH AMOIBH ENIKAIPOMNOIHZHZ AMNOTYNQZHZ
Y®IZTAMENOY KTIPIOY A’ KAINH (E = 184,5012)

Katd mn ap.OIK 1.3, opiCovTal yia Tnv JeAETN KaTnyopiag llI:

K=2,1, p=50 ka1 cuvTeAeOTAG TOU TAp= 9,75

Katd 10 @Gpbpo OIK.1 kai TOov Tivaka la, yia MIKPAG KAiJakag KTipia
TTPOVOIOKOU XapakTripa, opiCovral: ZBv=1, ZA=1

MooooTd apoIBAg yia Tnv atmoTutwon katd tTnv mTap. OIK 1.3 kai Tnv TTaP.
OIK 5.5 kar 10 dpBpo MEN.8, map.1 cival ico pe 10 75% TNG QUOIBAG
TTPOMEAETNG 35% OUVOAIKAG MPEAETNG Kal TT0000TO (avdAoya 1O PaBud
avapopewWaong) oplopévo atro Tnv YTrnpeoia o€ 5% :

A=721+ >0 *1,06 %184,50 % 9,75 % 1%1%1,227

\ 184,50 % 9,75 %1+ 100
178,3 %1,227

A=17.400,13€
ApoIpr MeAétng Atrotuttwong = 17.400,13*0,75*0,35%0,05 = 228,38€

B3.2. MPOEKTIMQMENH AMOIBH ENIKAIPOMOIHZHZ AMNOTYNQZHZ
Y®IZTAMENOY KTIPIOY B’ KAINH (E = 166p?)

Katd mn ap.OIK 1.3, opiCovTai yia Tnv geAETN kKaTnyopiag llI:
K=2,1, u=50 ka1 cuvTeAeOTAG TOU TAp= 9,75



Kard 10 GpBpo OIK.1 kai Tov Trivaka la, yia MPIKPAG KAIiHakag KTipia
TTPOVOIOKOU XapakTipa, opiCovral: ZBv=1, ZA=1

MoocooTd aupoIBAS yia Tnv amoTumwon katrd tTnv map. OIK 1.3 kai Tnv TTAP.
OIK 5.5 kai 10 dpBpo NEN.8, map.1 cival ico pe 10 75% TNG QUOIBAS
TTPOMEAETNG 35% OUVOAIKAG MPEAETNG Kal TT0000TO (avdAoya 1O PaBud
avapopewaong) oplopévo atod Tnv YTrnpeoia o€ 5% :

A=421+ 50 *1,06 %166 %9,75%1%1%1,227

\ 166+9,75*1%100
178,3%1,227

A= 16.058,14€
ApoiBry MeAétne ATroTutwong = 16.058,14*0,75%0,35%0,05 = 210,76€

B3.3. MPOEKTIMQMENH AMOIBH EMIKAIPOMOIHZHZ ANOTYMNQZHZ
Y®IZTAMENOY KTIPIOY I’ KAMNH (E = 409,102)

Katd mn ap.OIK 1.3, opidovrai yia Tnv geAETN kKaTnyopiag llI:

K=2,1, u=50 ka1 cuvTeAeOTAG TOU TAp= 9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOV Tivaka la, yia MIKPAG KAIJakag KTipla
TTPOVOIOKOU XapaKTipa, opiCovral: ZBv=1, ZA=1

MoocooTd apoifAg yia Tnv atmmoTuttwon katrd tnv mTap. OIK 1.3 kai Tv 1TaP.
OIK 5.5 kai 10 dpBpo MEN.8, map.1 cival ico pe 10 75% TNG QUOIBAS
TTPOUENETNG 35% OUVOAIKAG MEAETNG Kal TT0000TO (avaAoya 1O PaBud
avapépewaong) opiopévo atod Tnv YTrnpeoia o€ 5% :

A=121+ >0 *1,06% 409,10 9,75 % 1 % 1%1,227
[409,109,75 %1100
178,3%1,227
A= 32.127,27€

ApoIB MeAéTne ATroTutwong = 32.127,27*0,75%0,35%0,05 = 421,67€

B3.4. MPOEKTIMQMENH AMOIBH EMIKAIPOMOIHZHZ ANMOTYMNQZHZ
Y®IZTAMENOY KTIPIOY KAMNH EPYOPAIAZ (E = 583,532)

Katd mn ap.OIK 1.3, opidovTai yia Tnv geAETN kaTnyopiag llI:

K=2,1, u=50 kai ouvteAeoT G TOU TAo= 9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOoV Tivaka la, yia MIKPAG KAIJaKag KTipla
TTPOVOIOKOU XOpaKTrPa, opidovral: ZBv=1, ZA=1

MoocooTd apoIfAg yia Tnv atmmoTuttwon katd tTnv map. OIK 1.3 kai Tv TTAP.
OIK 5.5 kai 10 apBpo NEN.8, map.1 eival ico pe 10 75% TNG QUOIBAG



TTPOUEAETNG 35% OUVOAIKNG MEAETNG Kal TTo000TO (avdAoya 1O Pabud
avapopewaong) oplopévo atod Tnv YTrnpeoia o€ 5% :

A=<21+ 50 %1,06% 583,53 % 9,75 % 1%1%1,227

\ 583,53%9,75%1%100
178,3 1,227

A= 42.444,39€
ApoIB MeAéTne ATroTuTwong = 42.444,39*0,75%0,35%0,05 = 557,08€

B3.5. MPOEKTIMQMENH AMOIBH EMIKAIPOMOIHZHZ ANOTYMNQZHZ
YOIZTAMENOY KTIPIOY MAIAIKOXZ XTAGMOX (E = 908,14p?)

Katd mn map.OIK 1.3, opidovTai yia Tnv geAETN katnyopiag llI:

K=2,1, p=50 ka1 cuvTeAeOTAG TOU TAp= 9,75

Katd 10 Gpbpo OIK.1 kai TOV Tivaka la, yia MIKPAG KAIJakag KTipla
TTPOVOIOKOU XapaKkTipa, opiCovral: ZBv=1, A=1

MoocooTd auoifAg yia Tnv atmmoTuttwon katrd tTnv mTap. OIK 1.3 kail Tnv 1TapP.
OIK 5.5 kai 10 dpBpo MEN.8, tmap.1 cival ico pe 10 75% TNG QUOIBAS
TTPOUEAETNG 35% OUVOAIKAG MEAETNG kal TT0000TO (avaAoya 1O PaBud
avapépewaong) opiopévo atrod Tnv YTrnpeoia o€ 5% :

A=121+ >0 #1,06%908,14%9,75 %1% 1%1,227
[908,14+9,75+1+100
178,3%1,227
A= 60.315,84€

ApoIB MeAétne ATroTutwong = 60.315,84*0,75%0,35%0,05 = 791,65€

. AMOIBH YMHPEZIAZ MHXANIKOY

NMPOEKTIMQMENH AMOIBH lNA TH NMAPOXH YIMHPEZIQN MHXANIKOY
NOY AEN A®OPOYN ZTHN EKMNONHZH MEAETHZ, ANAAOIA ME TO
XPONO AMNAZXOAHZHZ

2Upowva pe 1o apbpo NEN.4 Trapdypagog 13 — Tng YTToupyiknig Atrégaong
ANZy/32129/ON 466, OEK 2519/B/20-07-2017 — ’'Eykpion Kavoviouou
MPOoeKTIHWPEVWY  AOIBWY  HEAETWV KAl TTAPOXAG TEXVIKWVY KAl  AOITTWV
OuUVAQWV ETTIOTNUOVIKWY UTTNPECIWV KaTd Tn dladikacia tng map.8 & Tou
apBpou 53 Tou v.4412/2016_A"147- n TTPOEKTINWPEVN aUOIBA yia TV TTapoxn
aveCAPTNTWVY UTTNPECIWY PINXAVIKOU TTOU OV a@opoUlV OTNV EKTTOVNON MEAETNG



uttoAoyileTal avahoya HE TO XpOvo atmacXOAnong avda nuépa f KAAouQ
NUEPAG WG €ENG:

MNa pnxavikéd eutreipiag ammd 10 €wg 20 €1n : 450 * 1K, OTTOU TK: O OUVTEAEOTNG
Tou apBpou MEN.3 oémmwg 1oxvel (yia 1o 2020 TK= 1,227 EyKUkAIog 2/2020,
AAA 62M14465XO=-T73).

Huépeg AtraoxoAnong H= 11
Apoipn uttnpeaiag ApxiTéktova Mnxavikou A =2"450"1k = | 1.104,30 €
Apoipn uttnpeoiag MnyxavoAdyou Mnxavikou | A =9*450*1k = | 4.969,35 €
Mivakag AvaAuTIKOU UTTOAOYIOHOU QUOIBWY EPYATIWV
Duoiko avTIKEiNEVO
(npépeg araox6Anong
HNXoVvIKoU gpTTEIpiag A
AJA | ApBpo Epyaocia atrd 10 £éwg 20 £€1n) Aatrdavn
T H (€)
povadag (uépes)
(450*1k) (€) | "MEPES
2UAAoYN TWV atrapaiTnTwy OTOoIXEIWV
1 | rEns4 | Y'aTovAeikm MNupompootaaiag 552,15 4 2.208,60
TTUPAVTOXWV BUPWYV KOl KOUQWHATWY
Kal ékdoon avtiotoixng Y.A unxavikou
2UAAoyN — TTIKAIPOTTOINGN OXEdIWV
2 FEN.4 | KaTOWEWV TwWV UPICTAPEVWY KTIPIWV 552,15 2 1.104,30
Kal yn@IoTToinon Toug.
2UAAoYN TWV atrapaiTnTwy OTOIXEIWV
TWV UPICTAPEVWY EYKATOOTACEWV
3 FEN.4 TTUpavixveuong, TupdoBeong KABe 550 15 2 1.104.30
’ TUTTOU, QWTIOUOU aoPaAEiag, ' B
OUOTANATOG avayyeAiag TTupkayiag
Kal TwV Opddwyv TTUPOTTPOCTACIAG.
ZUvTagn @akéAwyV Kal KataBean Toug
otnv MNupoaoBeaTikr YTpeaia yia Tnv
4 FEN.4 | éxdoan mMOTOTIOINTIKWV 552,15 3 1.656,45
TTUPOTTPOCTATIAG YIa TO GUVOAO TWV
UQICTAPEVWY KTIpiwV.
2YNOAO | 6.073,65




A. 2YNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH

ENIMEPOYZ ZYNOAIKH
KATHIOPIA MEAETHZ NMPOEKTIMQMENH | NPOEKTIMQMENH
AMOIBH (€) AMOIBH (€)
MEAETEZ ENEPIHTIKHZ
NYPOMPOZTAZIAZ 15.600,98
MEAETEZ NAGOHTIKHZ MYPOMPOZTAZIAZ 9.212,20
AMOTYNQZH KTIPIQN 2.209,54
IAY- OAY 430,09
TEYXH AHMOIMNPATHZHXZ ENEPIrHTIKH 751.65
NMYPOMPOZTAZIA ’
TEYXH AHMOMNPATHZHZ NAGHTIKH 444.35
NYPOMPOZTAZIA ’
YNHPEZIEZ APXITEKTONA MHXANIKOY 1.104,30
YNHPEZIEZ MHXANOAOIOY MHXANIKOY 4.969,35
ZYNOAO 1 34.722,46
AMNPOBAENTA 15% (Bdoel Tng Tap.8a Tou
apBpou 53 Tou N.4412/2016) 5.208,36
ZYNOAO 2 39.930,82
OMNA 24% 9.583,39
FENIKO ZYNOAO - MPOYMOAOINZMOZ 49.514,21€
KHO®IXIA, 23 /06/2020
EAETX®HKE
O XYNTAEAX ) OEQPHOHKE
H ANATIAHPQTPIA TIPOISTAMENH TOY s o MENH THE ANSHS
MEAETON TEXNIKQN YITHPEZIQN
TEQPI'TOX KEPMEAIQTHX
XQPOTAKTHEX — [IOAEOAOMOZX ITE AHMHTPA AHMAKA EAENH [TANNIT2ONOYAOY

HAEKTPOAOI'OX MHXANIKOX ITE/A

IMMOAITIKOX MHXANIKOX ITE/A
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